
Business Case Challenge Vol.3 

Финансово състезание за студенти на принципа на бордова игра 

 

Какво е Business Case Challenge? 

Business Case Challenge е двустранен проект на Университета за национално и световно 

стопанство и Центъра за споделени услуги на Кока-Кола ХБК (БСО). Целта му е да даде 

възможност на студенти в сферата на счетоводство, финанси, икономика и бизнес 

администрация да работят по бизнес казус с ментори, висококвалифицирани експерти и част 

от екипа на БСО. 

Третото издание на Business Case Challenge се осъществява със съдейстивето на УНСС, 

Междууниверситетския център за развитие на кариерата (МЦРК) и Pleggi. 

Business Case Challenge се провежда под формата на финансово състезание за студенти на 

принципа на бордова игра.  

Кандидатствайте за участие на https://forms.gle/UAYFoodJ4BrAUpo77 

 

Мотивация за участие 

Участниците във финансовото състезание ще получат достъп до бизнес казус, който ще 

предизвика техните финансови знания и умения. По време на състезанието студентите ще 

имат възможност да се запознаят и работят съвместно с експерти в сферата на счетоводство 

и финанси, които са високо квалифицирани специалисти с доказан дългогодишен опит.  

 

Дата на провеждане и времетраене 

26 ноември 2024 година, вторник, от 9.00 до 17.00 ч. 

 

Място на провеждане 

Business Case Challenge ще се проведе в сградата на УНСС. Повече детайли за залата, в 

която ще се проведе, ще бъдат изпратени допълнително до участниците. 

 

Към кого е насочено? 

Business Case Challenge е насочено към студенти от УНСС, НБУ, ВУЗФ, във 2-ри, 3-ти и 4-

ти курс със специалности в областта на финанси, счетоводство, икономика и бизнес 

администрация.  

https://forms.gle/UAYFoodJ4BrAUpo77


 

Формат на състезанието 

Състезанието ще се проведе под формата на бордова игра, организирана и фасилитирана от 

екипа на БСО. Студентите ще бъдат разпределени на случаен принцип в отбори от 3 до 4 

човека. Максималният брой отбори, който може да участва в състезанието, е 7, а 

максималният брой участници взети заедно е 28.  

 

Условия и срокове за участие  

Финансовото състезание е насочено към студенти, които имат силната мотивация да 

участват в подобен формат. Тяхната отговорност и ангажираност са изключително важно 

условие за участие и провеждане на формата.  

За заявяване на участие е необходимо попълване на специална форма за кандидатстване, 

съставена от въпроси, свързани с опита, ангажираността и готовността за участието на 

кандидатите. След изпращане на кандидатурата си кандидатите ще получат в срок от 2 

работни дни обратна връзка с потвърждение за участие от страна на екипа на БСО. 

Високо оценявани и взимани под внимание при потвърждение на участието ще бъдат 

кандидатите, предоставили своята убедителна аргументация, свързана с ангажираността и 

участието си във формата.  

До участие в състезанието ще се допускат кандидатите, попълнили формата за 

кандидатстване и получили потвърждение за участие от страна на екипа на БСО. 

Крайният срок за кандидатстване за участие е до 19 ноември 2024 г. във формата тук 

В случай, че квотата от 28 участници бъде запълнена преди указания срок, всички други 

кандидатури ще бъдат третирани като резерви. Резервите ще се включат, в случай, че има 

отказал се участник в срок до 24 ноември. 

 

Комуникация с участниците 

Всички кандидати, които получат потвърждение за участие, ще бъдат считани за участници 

в състезанието. Участниците ще получат потвърждението си по телефон и по имейл, след 

като последните бъдат коректно предоставени в специалната форма за кандидатстване и при 

отбелязване на съгласие декларация.  

Всички селектирани участници ще бъдат включени във Viber група, в която ще получават 

допълнителна информация във връзка със залата на провеждане, формиране на отборите 

или възникнали необходими промени. 

 

 

https://forms.gle/UAYFoodJ4BrAUpo77


Начин на провеждане на състезанието 

Състезанието ще се проведе на принципа на бордова игра, която използва инструкция, 

описания, обяснения и терминология на английски език. Фасилитаторите, в лицето на 

експертния екип от страна на БСО, ще представи условията на играта в началото й на 

български език. 

Всички отбори ще бъдат екипирани с необходимите за целта материали, с изключение на 

лаптоп, който всеки отбор ще има отговорността да подисгури. На всеки отбор ще бъде 

необходим по 1 бр. лаптоп. Уточняваща и напомняща информация участниците ще получат 

във Viber групата. 

Оценяването на отборите ще се проведе посредством натрупване на точки. Всички детайли 

и правила на играта ще бъдат представени на 26 ноември, преди старта на играта. 

 

Награди 

Отборите, получили най-високия брой точки в състезанието, ще бъдат класирани на 1-во, 2-

ро и 3-то място. 

Наградите за печелившите отбори са както следва: 

-во място – летен платен стаж в Центъра за споделени услуги на Кока-Кола ХБК и 

достъп до обучителни програми на MDV 

-ро място – ваучери за участие в комбинирано финансово обучение Business Case на 

The Business Institute 

-то място – ваучери за участие в онлайн формат за самостоятелно учене на 

обучението Business Case на The Business Institute 

 

 


